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АНОТАЦІЯ 

 

Тема дипломної роботи - «Система колективних покупок». 

Метою роботи є створення веб-додатку, що надає користувачеві 

дисконтні купони для покупок в інтернет-магазинах. Додаток дає можливість 

пошуку купонів серед 26000 магазинів. Користувач має можливість сортувати і 

фільтрувати результати пошуку. Також користувачеві надається список 

магазинів, що мають той самий профіль, що і шуканий. 

Дані системи зберігаються в базі, створенiй за допомогою MySQL. Веб-

сервер розроблений за допомогою NodeJS. Сервер програми розроблений на 

основі ASP.NET. Клієнт реалізований за допомогою бібліотеки React.js. 
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ, УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ І ТЕРМІНІВ 

 

back-end – це серверна частина. Єдиний код для frontend і backend, працює 

як на клієнті, так і сервері) 

CSS-спрайт – спосіб об'єднати багато зображень в одне, щоб скоротити 

кількість звернень до сервера 

front-end – це інтерфейсна частина, яка виконується, наприклад, в браузері 

Lru кеш – кеш об'єкт, що видаляє найменш використані дані 

Бектрекінг – пошук з поверненням – загальний метод знаходження рішень 

задачі, в якій вимагається повний перебір всіх можливих варіантів в деякій 

множині М 

Ізоморфний рендеринг – це промальовування контенту сторінки на 

сервері, перед відправкою його на клієнт 

Контейнер – модуль, написаний на React.js і містить велику кількість 

дочірніх модулів 

Локалізація сайту – переклад сайту на мову тієї чи іншої країни 

Ретейлер – під ретейлом розуміється роздрібний продаж товарів 

споживачам. Відповідно, ретейлером можна назвати будь-яку компанію, 

зайняту в сфері роздрібної або оптової торгівлі 

Транспайлер – це процес компіляції програми з однієї мови 

програмування в коди іншої мови програмування, за умови однакового рівня 

абстракції цих мов) 

Фреймворк – це якийсь каркас, що складається з безлічі бібліотек, який 

полегшує розробку програмного продукту. Іншими словами, фреймворк – це 

набір бібліотек 
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ВСТУП 

 

Всім людям в світі доводиться купувати товари, будь-то одяг, електроніка 

або побутова техніка. Все більше людей, готуючись до покупки, заходять в 

інтернет, дивляться ціни, і тільки після цього йдуть в магазин і купують 

обраний товар по приблизно такій же ціні. Або, як варіант, чекають акцій і 

розпродажів, щоб купити дешевше. Як альтернатива такій поведінці існують 

купони на покупку товарів в магазинах, що дозволяють їх власникові купувати 

товари за зниженою ціною. Ще недавно їх поширювали в газетах, жінки 

вирізали їх, збирали. Це практикується і в наші дні, але набагато більшої 

популярності набирають сервіси колективних покупок – сайти в інтернеті, які 

містять десятки тисяч подібних пропозицій (купонів) на знижки в інтернет- і 

звичайних магазинах. 

Купони – дуже вигідний вид знижок. Акції та розпродажі потрібно 

відстежувати і чекати моменту їх проведення. Купони ж надають можливість 

вільно користуватися ними в будь-який час. Світові бренди іноді викладають 

промо-коди зі знижками 70–80%. Це хороша можливість купити елітні вироби 

за доступними цінами. 

Купони бувають декількох видів. Крім промо-кодів на знижку у відсотках 

від вартості товару, бувають знижки на конкретну суму. Також зустрічаються 

купони на безкоштовну доставку замовлення. Існують коди, що пропонують 

подарунок за покупку. 

Кожен веб-магазин намагається збільшити свiй продаж і обзавестися 

постійними клієнтами. Для залучення і стимулювання покупців часто 

використовуються дисконтні купони. Після реєстрації в магазині клієнт може 

отримати один з таких купонів. Але знижка буде зовсім невеликою, зазвичай 

близько 3–5%. 
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Однак існує більш цікавий і простий спосіб отримати дисконтні купони – 

за допомогою сайтів, які агрегують і поширюють купони. Такі сайти 

називаються сервісами колективних покупок. Онлайн-магазини співпрацюють з 

сайтами-агрегаторами і розміщують на них промо-коди зі знижками до 40–50%, 

залучаючи таким чином нових покупців. 

Загалом, за допомогою сервісів колективних покупок (сайтів-агрегаторів 

купонів) користувач в більшості випадків отримує можливість заощадити на 

товар в той же день, коли він вирішив зробити покупку, – досить зайти на сайт і 

ввести назву товару або магазину, в якому хочеш заощадити. 

Ідея купонного сервісу, сайту, що пропонує купони-знижки, народилася в 

США. В останні роки купання портали активно розвиваються в країнах СНД, 

копіюючи європейські та американські моделі. З кожним днем такі сайти 

набувають все більшої популярності. 

Метою дипломної роботи є розробка сервісу колективних покупок. 

Для виконянная мети необхідно вирішити такі задачі: проаналізувати 

існуючі системи, обрати средства реалізації, спроектувати систему колективних 

покупок, оцінити швидкість та якість роботи системи. 
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ВИСНОВКИ 

 

В ході виконання даної дипломної роботи була розроблена система 

колективних покупок. Ця система є односторінковим веб-додатком. На сайті 

реалізований пошук ретейлерів і категорій, сортування і фільтрація купонів, 

локалізація сайту на 23 мови, сайт працює для 68 доменів. 

Отримана система має досить високі показники швидкості і отримала 

високі оцінки в системах, що спеціалізуються на оцінці якості веб-додатків. 

Навіть при повній відсутності реклами, веб-додаток отримує деяку кількість 

трафіку і досить часто відображається користувачам в пошукових системах. 

Напрямком подальшого розвитку системи є модифікація її до 

відповідності вимогам до прогресивних веб-додатків, просування сервісу, пряма 

реклама і оптимізація додатки для кращого ранжирування пошуковими 

системами. 
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